

OSNOVNA ŠKOLA IVANE BRLIĆ-MAŽURANIĆ ROKOVCI- ANDRIJAŠEVCI
ŠKOLSKA 1, 32271 ANDRIJAŠEVCI
Tel.: (032) 372-462, fax: (032) 373-814
e-mail: ured@os-ibmazuranic-rokovci-andrijasevci.skole.hr

Andrijaševci, 26. rujna 2017.g.

ZAPISNIK SA PRVE SJEDNICE VIJEĆA RODITELJA

Dnevni red:

1. Konstituiranje Vijeća roditelja, izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja
2. Godišnji plan i program rada škole i Kurikulum za školsku godinu 2017./2018.
3. Razno

Konstituirajuća sjednica Vijeća roditelja, koju je vodio ravnatelj škole, održana je 26. rujna 2017.g. u 17 sati. Nakon uvodne pozdravne riječi ravnatelja, prozvani su predstavnici roditelja svakog razrednog odjela. Od 18 predstavnika bilo je prisutno 11 roditelja, s tim da se izbor predstavnika u Vijeće roditelja mora ponoviti u 2. b i 5. a razrednom odjelu budući da su ti roditelji trenutno u sukobu interesa jer rade u nastavi. Ravnatelj je naglasio da se Vijeće roditelja bira za tekuću školsku godinu, da ono raspravlja o pitanjima značajnim za život i rad škole, te predlaže mjere za unapređivanje odgojno obrazovnog rada. Nakon toga uslijedio je izbor predsjednika i zamjenika predsjednika Vijeća roditelja. Roditelji su za predsjednicu Vijeća roditelja predložili gđu Đurđicu Rajković, predstavnicu roditelja VIII. a razreda. Prijedlog je jednoglasno usvojen. Za zamjenicu predsjednice Vijeća roditelja predložena je gđa Anica Uremović, predstavnicu roditelja V. b razreda. Navedeni prijedlog jednoglasno je usvojen.

Ravnatelj škole upoznao je predsjednicu i zamjenicu predsjednice Vijeća roditelja da se sjednice održavaju prema potrebi, a sjednicu saziva predsjednik Vijeća roditelja odnosno njegov zamjenik ako je predsjednik Vijeća roditelja privremeno spriječen u obavljanju poslova predsjedavajućeg. Također je upoznao roditelje da se o tijeku sjednice Vijeća roditelja vodi zapisnik i to u pisanom obliku. Zapisnik vodi član kojeg odredi predsjednik, a nakon sjednice zapisnik se pohranjuje u tajništvo škole na čuvanje.

Budući da je jedna od zadaća Vijeća roditelja davanje mišljenja o prijedlogu Školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa rada škole, pedagoginja je predstavila oba dokumenta kroz pripremljenu prezentaciju. Naglasila je da školski kurikulum podrazumijeva sve one sadržaje i aktivnosti koje su usmjerene na ostvarivanje ciljeva i zadaća odgoja i obrazovanja